Transformée de Laplace de signaux

Signal N°1 : rechercher la transformée de Laplace du signal (d’une durée infinie) suivant :
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Meéthode : décomposer la premiere période ici f(t) en une somme de fonctions définies entre -oo et +oo.
Penser a utiliser la fonction existence.
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Transformer cette fonction somme (utilisation de la linéarité)
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Exprimer la fonction du signal comme une somme infinie de termes retardés
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Transformer cette fonction en utilisant la linéarité et le théoréme du retard :
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Puis faire la somme (infinie) des termes de la progression géométrique obtenue en factorisant la
transformée de la premiere période :
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Signal N°2 : rechercher la transformée de Laplace du signal (d’une durée infinie) suivant :
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Transformée de Laplace de signaux

f(t) =(a/Ttu(t) — @/T)(t-T).u(t - T) —a.u(t - T) = F(p) = a A T _2eTr 2
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Transformée du signal périodique associé au signal triangulaire:
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Signal N°3 : rechercher la transformée de Laplace du signal (d’une durée infinie) suivant :
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f(t) =(4a/T)tu(t) — (4a/T)(t-T/4).u(t - T/4) - (4a/T)(t-T/2).u(t - T/2) +(4a/T)(t-3T/4).u(t - 3T/4)
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Transformée de Laplace de signaux

Signal N°4 : rechercher la transformée de Laplace du signal (d’une durée infinie) suivant :

Le signal g(t) est constitué d’arcs de sinusoide
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Signal N°S : rechercher la transformée de Laplace du signal (d’une durée infinie) suivant :
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Pour la premiere période f(t) identique au signal N°4, mais pour le signal complet retard de T/2 au lieu de T
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